METADOPEIZ

AKAAHMIA EMIMOPIKOY NAYTIKOY MAKEAONIAZ

HAEKTPONIKA B EEAMHNOY - ®EBPOYAPIOZ 2015

Ap. XAPAAAMIOZ YAKINOOZ — ZIAEPH EYAITEAIA
ONOMATENQNYMO: wvvinsuassmanminsmsme ArM: ............

Oépa 10 - (3 Babuoi) : 10 TpwTeUoV TOu PETAOXNUATIOTH £VOS TTAPOUS
avopBwTr hE YETAOXNUATIOTH PE Headia Ayn kai Adyo 3:1, epapuoleTal
NMUITOVIKA Taon pe PEyioTn Tipr 60 V. Znrouvral (e Bdon Tn 2n Tpooéyyion):
a) To KUKAwpa kai va e§nynBei n Asitoupyia Tou, B) n Tdon ota dkpa NS KATW
TePIENIENG Tou BeuTEPEUOVTOG Kal va utroAoyioTolv oi: y) Vout(max), 8) PIV
0160wV, €) Ve .

Oépa 20 - (3 Babuoi) : To
képdog Tou TpavliagTop TOU
KukA@paTog eivai {0,
MNpoadiopioTe T BE0N TOU
onueiou Q kal oxedidoTE TNV
euBeia @oépToU (Triow amd Ta
Bépara....)

OEMA 3°- (2 BaBpoi) : Moieg sivai ol

OPIOKEG TIMEG TNG TAONG €10600U Vi yia TIg PV S— —»
. . . . I,

oT1roieg n 1don €€6dou Vout Tapapével vl—l-" ) P

otaBepn; Rs=110 Q, Vz=5,2V, 7—? od

Izmin=0,9 mA, Zz=6 Q ka1 Pz=0,9 W 5 .

(MEyIOTN 10XUG TNG B1dOoU)

Ofpa 4° (2 Babpoi)

Na vmoAoyigete Tnv cuvdptnaon Tng taonc eEodou Vout oe oy£on He TI Tdoelg ewcobou V1, V2, V3 oto
TaPaKATW KUKAWH. Tu kUkAwpo 0o mpenel va pootedel otnv ££060 TOL KUKAWUATOC TIPOKELLEVOU VL
avtiotpédetal n taon efddou;
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KaAn emtuyia Awapkela €€taong 100 Aemtd



